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A beruházásnak köszönhetően a város területén az alábbi beruházások valósultak meg: 
 

• A hulladékgyűjtés és szállítás eszközparkjának fejlesztése: a begyűjtés feltételei nagyrészt 
adottak, azonban a teljes ingatlanszám lefedése érdekében indokolt volt, hogy további 
szelektív hulladékgyűjtő edényeket szerezzünk be. 
 

• A vegyes hulladékba kerülő biológiailag bomló anyag további csökkentése érdekében a 
zöldhulladék házhoz menő szelektív gyűjtésére további gyűjtőedényeket, illetve azokon a 
területeken, ahol indokolt (zöldövezetek) komposztáló edényeket szereztünk be és osztottunk 
szét. 

 

• Az elöregedett és műszakilag elavult, költséges üzemeltetésű járműparkban gyakoriak voltak 
a meghibásodások, ezért cserére szorultak. Pécs speciális földrajzi és úthálózati adottságai 
miatt a Mecsekoldali utcákban, ahol a családi házas háztartások mintegy negyede található, 
csak kicsi (3-8 tonna) alvázakkal, sokszor tömörítés nélküli felépítménnyel lehet a gyűjtést 
megoldani. Erre a területre nem terjedt ki a korábbi Mecsek-Dráva projekt szelektívgyűjtési 
tevékenysége sem, így házhoz menő szelektívgyűjtés sincs. A gyűjtőjárművek 
eszközparkjának fejlesztése ezért érintette a normál 16-20 m3-es járművek cseréjét, továbbá 
a Mecsek-oldali területek kiszolgálására alkalmas, korszerű, kisméretű, összkerekes (4x4-es) 
alvázon lévő, tömörítős felépítményű járművek beszerzését is a vegyes maradék, a 
hasznosítható, illetve a zöld hulladékok gyűjtésére. 

 

• Fejleszteni kellett továbbá az elkülönített lomhulladék gyűjtés biztosításához szükséges 
szállító járművek gépparkját is. 
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A hatékonyabb hulladékgazdálkodási rendszer feltételeinek megteremtése volt a célja Pécs Megyei 
Jogú Város által 1,8 milliárd forintból megvalósított "Komplex hulladékgazdálkodási rendszer 
fejlesztése Pécs Város területén, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és 
előkezelő rendszerre” (KEHOP-3.2.1.-15-2017-00021) című projektnek. A program keretein belül 
többek között szelektív hulladékgyűjtésre alkalmas edényzetet szereztek be és új hulladékszállító 
járműveket állítottak forgalomba. A projekt támogatási összege: 1,6 milliárd Ft. 


